
 

 

AVALIAÇÃO 2015/1 – COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE – AVALIAÇÃO PELO 

CORPO DOCENTE 

 

 

1) PARTICIPAÇÃO 

 

Participação corpo docente 

Aptos Não 

acessaram 

Não 

concluíram 

Concluíram % de 

concluintes 

121 22 5 94 77,69 

 

 

 

 

2) COMUNICAÇÃO COM A SOCIEDADE 

 

2.1) Qual destes canais de comunicação interna você prefere? 

 

 

 

0 10 20 30 40 50 60 70

SMS (4,26%)

Mural e cartazes (0%)

Mensagem via portal Unimestre (28,72%)

Informativo - Newsletter FAI (9,57%)

E-mail institucional (57,45%)



 

 

2.2) Como você avalia a qualidade das informações que a Agência de Comunicação 

e Marketing (ACIM) divulga sobre a FAI? 

 

 

 

2.3) Você é informado sobre as decisões/mudanças que afetam o seu trabalho? 

 

 

 

Qualidade das informações divulgadas pela 
ACIM

NR (3,19%)

1 (2,13%)

2 (5,32%)

3 (12,77%)

4 (35,11%)

5 (41,49%)

Informação acerca das decisões/mudanças 
afetadoras do trabalho

NR (1,06%)

1 (2,13%)

2 (5,32%)

3 (14,89%)

4 (37,23%)

5 (39,36%)



 

 

2.4) Como você avalia a divulgação de informações sobre a FAI para a comunidade 

interna (acadêmicos, professores e funcionários)? 

 

 

 

2.5) Como você avalia os serviços e funcionalidades do Portal Unimestre? 

 

 

 

Divulgação de informações sobre a FAI para a 
comunidade interna

NR (3,19%)

1 (2,13%)

2 (5,32%)

3 (5,32%)

4 (46,81%)

5 (37,23%)

Serviços e funcionalidades do Portal 
Unimestre

NR (0%)

1 (2,13%)

2 (2,13%)

3 (7,45%)

4 (40,43%)

5 (47,87%)



 

 

2.6) Como você avalia a divulgação da FAI pelos canais externos de comunicação? 

 

 

 

2.7) Como você avalia o sérvio de Ouvidoria da FAI 

 

 

 

 

Divulgação da FAI pelos canais externos de 
comunicação

NR (9,57%)

1 (3,19%)

2 (3,19%)

3 (6,38%)

4 (38,3%)

5 (39,36%)

Ouvidoria

NR (31,91%)

1 (3,19%)

2 (1,06%)

3 (7,45%)

4 (23,4%)

5 (32,98%)



 

 

2.8) Como você avalia a imagem da FAI na sociedade? 

 

 

 

Imagem da FAI na sociedade

NR (1,06%)

1 (2,13%)

2 (2,13%)

3 (4,26%)

4 (21,28%)

5 (69,15%)


